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. ESTADO DO MARANHÃO
CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÃMARA MUNICIPAL DE ESTREITO-
MA, DECIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, 2.º PERÍODO, QUADRIÊNIO 2025-2028,
EM 29/12/2025.

Em 29 de dezembro de 2025, às 9 horas e 35 minutos, no Plenário da Câmara Municipal de
Estreito, o Sr. Presidente Helismar Moreira declarou aberta a Sessão Extraordinária. Solicitou à

vereadora Aylane Costa que lesse o livro de Salmos. Em seguida, solicitou ao vereador Amaral
Vilar que registrasse a presença dos vereadores. Compareceram os senhores vereadores (as):

Helismar Moreira de Freitas: presidente; Luiz Pereira de Araújo Netto: vice-presidente;
Aylane Brandão Araújo: segunda-secretária; Hydelmiran de Sousa Nunes; Joacy Lima
Bezerra; José Amaral Salviano Vilar; José Batista Ribeiro de Sousa; Pedro Sérgio Rocha
Pacheco; Reginalva Alves Pereira dos Santos; e Tavane de Miranda Firmo. Ausentes:

Analdiney Brito Noleto; Joziel Sá de Souza: primeiro-secretário; e Rhayan Rodrigues de
Sousa Silva. O Presidente Helismar explicou sobre o período de atuação da Comissão

Representativa, que terá sua atuação durante os interregnos das sessões legislativas ordinárias e
conforme o Regimento Interno Art. 5.º, $ 1.º, os períodos de recesso legislativos são: 1.º a 31 de
julho; e 16 de dezembro a 14 de fevereiro. E que a comissão eleita atuará de 16 de dezembro de
2025 a 14 de fevereiro de 2026, E que a escolha dos membros da Comissão será feita por votação
secreta. Declarou que os candidatos são os vereadores (a) Batista Crediário; Joacy Bezerra; Luiz
Netto e Aylane Costa. O presidente Helismar iniciou a votação chamando cada vereador para votar

respectivamente: Vereador Batista Crediário votou; Vereador Pedro Pacheco votou; Vereador
Tavane Firmo votou; Vereador Joacy Bezerra votou; Vereadora Reginalva Alves votou; Vereador
Amaral Vilar votou; Vereador Luiz Netto votou; Vereador Hydelmiran Nunes votou; Vereadora

Aylane votou. Na sequência, convidou as vereadoras Reginalva e Aylane para a conferência dos
votos. Após a conferência, a Comissão eleita obteve 9 votos. O presidente Helismar Moreira
declarou eleita aComissão Representativa composta por: Batista Crediário, Joacy Bezerra, Luiz
Netto e Aylane Costa. E, não havendo mais nada a ser deliberado, o senhor presidente Helismar
Moreira declarou encerrada a Sessão Extraordinária. Servidora Adriana Dantas Leal — lavrei a
presente Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora.
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